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Octombrie2023Pastrati manlocul bine inchis

Pe 8 aprilie 2021, un amestec de vapori de nafta

inflamabili și rasina lichida a a fost pus sub 

presiune și a fost eliberat prin manlocul unui

reactor în funcțiune la o fabrică din Columbus, 

Ohio. Vaporii de nafta s-au răspândit prin clădire și

au format un nor de vapori inflamabili atât în

interiorul, cât și în exteriorul clădirii. 

Operatorul a încercat să apese butonul de oprire

de urgență, dar nu a putut vedea prin vaporii albi și

a avut dificultăți de respirație. El a fost, de 

asemenea, pulverizat cu rășină fierbinte în timpul

eliberării. El a evacuat clădirea și aproximativ două

minute mai târziu, norul de vapori inflamabil s-a 

aprins, provocând o explozie și un incendiu. 

Un angajat a decedat, iar alți opt raniti au fost

transportați la spitalele din zonă. Explozia a 

zguduit clădirile învecinate și cel puțin o afacere

din apropiere a suferit pagube. Fabrica de rășini a 

fost grav avariată și a fost demolată după incident.

 Numărul incorect de cleme, prezoane sau

strângerea necorespunzătoare poate provoca

scurgeri din manloc și sau alte capace chiar sub 

presiunea de proiectare.

 Garniturile sunt o altă parte esențială a 

etansarilor. Acestea trebuie să fie evaluate 

corespunzător, poziționate corect și în stare bună

pentru a asigura o bună etanșare.

 Un alt incident a avut loc atunci când un manloc

a început să se scurgă înainte ca supapa să

poată deschide și a făcut obiectul PS beacon din 

martie 2021. 

 Adăugarea unui material volatil sau solvent la un 

proces deasupra punctului de fierbere al 

solventului poate produce fierbere rapidă. Acest

lucru poate crește rapid presiunea in vas. 

 Toate conexiunile trebuie să fie strânse

corespunzător, astfel încât orice suprapresiunea

să se descarce sistemul de evacuare și într-o 

locație sigură. 

Primele 6 secunde ale eliberării vaporilor prin manloc din 

vasul de rășină (referinta CSB incident report No. 2021-04-I-

O)

Știați că?

Ce putem face?
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 Cunoașteți modul corect de a asigura manolcul

vasului. Detalii precum numărul de șuruburi sau

cleme și cerințele de cuplu sunt importante

pentru prevenirea scurgerilor.

 Procedurile de operare ar trebui să asigure

modul corect de fixare a manlocului. Dacă

aceste detalii lipsesc, anunțați supervizorul să

le adauge. 

 Tipul corect al garniturii, materialul și calitatea

corectă trebuie, de asemenea, specificate în

procedura de strangere

 Flanșele care curg adesea "fluieră" sau "șuieră" 

pe măsură ce materialul se scurge. Când auziți

acest sunet, părăsiți zona și cereți îndrumare

supervizorului zonei.

Este bine sa fie strans! Mai ales pentru manlocuri
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